



Iktatószám:	SZL / 1154 - 2 / 2022.
A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2022. április 14.
A napirendet tárgyalja:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Gerencsér Lívía
Előterjesztő:	Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyílt</u> / zárt, <u>rendes</u> / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített

ELŐTERJESZTÉS

Sződliget Nagyközség Képviselő-testületének 2022. április 14-én tartandó ülésére

Tárgy: A Sződliget, Szent István u. 47.sz. (326 hrsz) alatti ingatlan szennyvízcsatorna bekötésének kiépítéséhez szükséges burkolatbontási kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

A 326 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa Mácsai Tamás tervezőt (MK: G-13-16379 - 2120 Dunakeszi, Eper u. 15.) bízta meg a Sződliget, Szent István u. 47. 326 hrsz-ú ingatlan szennyvízcsatorna bekötése, földkábeles csatlakozóvezeték kiépítésének tervezésével.

Sződliget, Szent István utca 47. (hrsz: 368) szám alatti ingatlan nem rendelkezik szennyvízbekötő vezetékkel.

Mivel a csatorna gerincevezeték az útpadka alatt helyezkedik el, a biztonságos fejtöredék kialakításához elengedhetetlen az útburkolat megbontása, melynek mérete 0,75m x 2m

A bekötővezeték kialakítása út alatti fúrással történik, így az útburkolatot további helyen nem szükséges megbontani.

A munkálatok elvégzése után az útburkolat az eredeti állapotába kerül visszaállításra.

A munkálatok elvégzése várhatóan 3 munkanapot vesz igénybe.

Kérelmező a Sződliget nagyközség területén található 326 hrsz-ú ingatlan szennyvízcsatorna kiépítéséhez szükséges burkolatbontási engedélyt kér.

Az előterjesztés mellékletét képezi a burkolatbontási kérelem, és a műszaki tervdokumentáció.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.



Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2133 Sződliget, Szt. István u. 34-36.
Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236
E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Határozati javaslat

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete megadja a burkolatbontási engedélyt a Sződliget 326 hrsz-ú ingatlan szennyvízcsatorna bekötés kiépítéséhez, a Mácsai Tamás tervező (MK: G-13-16379 - 2120 Dunakeszi, Eper u. 15.) által készített tervek szerint.

Kikötések: *A szennyvízcsatorna kiépítése kizárólag a szakági terv szerint lehetséges.*

Az esetlegesen felbontott burkolatot az eredeti állapotára kell helyreállítani, valamint az útlezárás kapcsán mindkét irányú forgalom biztosítását meg kell szervezni.

A közút, illetve az azon lévő műtárgyak megrongálódásából származó károkért – amennyiben az Kérelmező által végzett munkával összefüggésbe hozható – a Kérelmezőt anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.

A munkavégzés ideje alatt a munkaterület teljes helyreállításáig a Jogosult teljes felelősséggel tartozik a munkaterületért.

A munkálatok végzése során a helyszínt kellőképpen meg kell világítani, valamint a baleset veszélyére utaló forgalomszabályozó jeleket jól láthatóan ki kell helyezni.

Kivitelezőnek a szennyvíz bekötéssel az érintett ingatlanok lakóit a munkálatok megkezdése előtt legalább 3 nappal az esetleges korlátozásokról értesíteni kell.

A munkálatok befejezése után az ideiglenes forgalomkorlátozást haladéktalanul meg kell szüntetni és az eredeti forgalmi rendet visszaállítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a burkolatbontási engedély aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Sződliget, 2022. április 14.



Juhász Béla
polgármester